
 

Vitajte pri našom novom stretnutí s 

ARphymedes Plus! 

 

Už Vás ďalej nechceme nechať v napätí, a tak sa spolu vydajme objavovať 

jednu zo základných častí projektu. 

Ste pripravení? 

 

Čo nové sa chystá? 

 

S potešením Vám dávame na známosť, že v nasledujúcich mesiacoch sa 

objaví multimediálna kniha pre študentov! 

 

Čím je taká výnimočná? 

V ARphymedes Plus veríme, že vzdelávanie zohráva kľúčovú úlohu, pri 

podpore a vzdelávaní súčasnej aj budúcej generácie. Vždy je však potrebný 

silný impulz k zlepšeniu, ktoré dokáže vyplniť prázdne miesta, a nájsť tie 

najzaujímavejšie a najpríťažlivejšie spôsoby, ako ďalej hodnoty a vedomosti 

odovzdávať. Aby vzdelávanie dokázalo prejsť transformačným procesom je 

potrebné, aby nebolo kontaminované so zdanlivo paralelných svetov.  

 

Inovatívny prístup je v knihe pre študentov založený na identifikácii bariér, 

ktoré bránia študentom so špeciálnymi potrebami zúčastňovať sa výučby a 

naučiť sa predkladanú látku. Z pôvodnej štandardnej knihy pre študentov, 

vytvorenej v projekte ARphymedes, prispôsobíme obsah, a vytvoríme 

kompletnú multimediálnu verziu knihy pre študentov,  s plnou podporou 

dostupných prvkov IKT , implementujúcich multisenzorický prístup, ktorý 

zabezpečí vizuálnu, hmatovú aj sluchovú podporu prezentovaného obsahu. 

 

Kľúčovú úlohu pri flexibilnom rozvoji učebných osnov a pomoci študentom so 

zdravotným postihnutím tu zohrá rovnocenná možnosť zúčastňovať sa na 

vzdelávacom procese. Študenti si takýmto spôsobom, podľa vlastného 

výberu možných nastavení, budú môcť  obsah „prispôsobiť“ a učiť sa. 



 

Práve možnosti nastavení a prispôsobení odstránia mnohé z bariér. 

 

  

Pri používaní nášho vzdelávacieho nástroja okrem iného podporíme 

učiteľov aj rodiny cez vytvorenú knihu pre učiteľov a rodičov, ktorá bude 

učiteľom podporou, a bude im navrhovať stratégie, súvisiace so špeciálnymi 

potrebami detí v inkluzívnom prostredí.  

 

Učenie fyziky  už nikdy nebude také ako predtým!  

  

  

 

 

BUĎTE V OBRAZE, SLEDUJTE NOVINKY a SLEDUJTE NÁS NA 

SOCIÁLNYCH SIEŤACH 

 



 

  

 

  

 

  

 

  

 

   

 

 

 

Spolufinancované Európskou úniou 

Podpora Európskej  komisie pri tvorbe tejto publikácie nestanovuje schválený obsah, ale predstavuje len pohľad 

samotných autorov. Európska komisia nenesie žiadnu zodpovednosť za použité informácie v nej obsiahnuté. 
 

 

https://www.facebook.com/ARphymedes
https://arphymedes-plus.eu/
https://twitter.com/ARphymedes
https://www.youtube.com/channel/UC9AZT1Pxk0mtKEz-ptkhaRg
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